
Anunţ 
pentru iniţierea consultării publice a proiectului de hotărîre a Guvernului cu 

privire la Registrul de stat al spitalelor  
  
 

Ministerul Sănătăţii iniţiază începînd cu data de 16 august 2010 consultarea 
publică a proiectului de hotărîre a Guvernului cu privire la Registrul de stat al 
spitalelor. 

Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la Registrul de stat al spitalelor a 
fost elaborat în scopul instituirii unei resurse informaţionale şi în scopul ţinerii unei 
evidenţe complete şi veridice a datelor privind spitalele din Republica Moldova.  

Informaţia din Registru este de interes public şi  ar putea fi fi accesată prin 
intermediul reţelei Internet conţinând următoarele date cu privire la spitalele 
publice: numărul de identificare de stat; data înregistrării; denumirea completă; 
forma juridică de organizare; adresa juridică; denumirea fondatorilor; denumirea 
organului de conducere; denumirea organului de administrare; numărul şi profilul 
paturilor; este sau nu acreditat şi data obţinerii acreditării; este sau nu contractat de 
Compania Naţională de Asigurări în Medicină; date despre modificările şi 
completările introduse în actele de constituire  şi organele executive;  numele, 
prenumele şi semnătura registratorului.  

Pentru realizarea obiectivului menţionat, „Regulamentul cu privire la 
Registrul de stat al spitalelor”  stabileşte modul de ţinere, păstrare şi restabilire a 
acestuia. 

Menţionăm, că actualmente nu există  o asemenea sursă de informaţie cu 
referire la spitalele din Republica Moldova. 

Aprobarea Registrului va contribui la evitarea măririi sau micşorării 
numărului de paturi spitaliceşti din sectorul public, cît şi la instituirea sau lichidarea 
spitalelor publice fără acordul Ministerului Sănătăţii. 

Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la Registrul de stat al spitalelor a fost 
elaborat în conformitate cu prevederile Legii cu privire la registre nr. 71-XVI din 
22 martie 2007 şi a Legii ocrotirii sănătăţii nr. 411-XIII din 28 martie 1995. 

 
Recomandările pe marginea proiectului, supus consultării publice, pot fi 

expediate pînă la data de 16 septembrie 2010, în adresa  Direcţia politici în 
asistenţa medicală, dnei Tatiana Zatîc, Şef Direcţie, pe adresa electronică  
tatiana.zatic@ms.gov.md sau la numărul de telefon 268823. 

 
Se anexează proiectul de hotărîre a Guvernului cu privire la Registrul de stat 

al spitalelor - 9 file. 
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